参加家博会 惊喜等着你

□本报记者 张腾飞

金秋十月到来,着手制 订家装计划成为不少业主的 心头事。为将我市最优质的 家居、家电品牌"一站式"展 示给广大消费者,由漯河日报 社主办的2017年秋季家博会, 将以最大力度的优惠, 为消费 者呈上一年一度的超低价抢购 盛宴。当前,家博会正式预约 报名已经启动,消费者可将自 己的"家博会购物清单"告 诉我们, 获赠报名礼品的同 时, 更有极大的机会在展会 期间享受与购物清单相应的 惊喜价格。

品类众多的展会

家博会即将于本月27日 开幕的消息一经公布, 便吸引 众多消费者在第一时间与本报 联系,咨询展会内容。据主办 方负责人介绍,今年秋季家博 会将是今年我市一场大规模的 家居、家电商品及服务展示促 销盛会,此次活动不仅参展商 家多、涵盖门类全、优惠力度 大,同时在规模上、形式上较 之以往都有新的突破。旨在为 广大消费者提供一站式选择家 居建材商品及相关服务的平 台,方便有装修需求的市民朋 友,也帮助商家促销。当然, 参展商家也均是我市家具建材 行业内的知名品牌, 展会上提 供的都是高品质的产品与服务。

全程保障的展会

秋季家博会已成功举办了 多届,业主在展会上享受到了 优惠,商家在展会上看到了商 机,从而使得秋季家博会规模 不断扩大,销售更加集中,消 费者享受的优惠也就更多。但 是,随着展会规模的拓展,主 办方对每个意向参展企业的审 核一如既往地严格,在商品质 量、服务、环保等方面进行全 方位监督审核后,才允许参

展,让消费者买得放心、安

据了解, 主办方充分发挥 权威媒体的监督作用, 保证展 会产品的售后服务, 为消费者 全程消费保驾护航。同往年展 会一样, 主办方将严格要求参 展商家执行正品保证和先行赔 付的服务标准,消费者在2017 年秋季家博会上购买的任何产 品如果发现质量问题,都可通 过主办方媒体平台来维护自己 的权利。

消费者关注度的,就是家 博会关注的! 如果您想花最少 的钱买到品质有保障、服务很 全面、消费有监督的建材产 品,到漯河日报社2017年秋季 家博会一定不会错。现在只需 联系我们,即可率先抢占有限 名额,低价畅享整个盛会。同 时,家博会也为商家预留了合 作通道,欢迎更多商家前来参 与,引领漯河家居、家电行业 再向前

咨询电话: 17639509090



爱尚珠宝

翡翠把件怎样挑选

在古代, 翡翠把件就时常 被皇亲国戚或是地方商贾放在 手里把玩,这不仅可以陶冶情 操, 怡情养性, 还可以彰显自 己的身份和地位。翡翠把件款 式多样、题材丰富、寓意美 好、造型独特、工艺精湛,也 具有较好的收藏价值。那该怎 样挑选呢?

1.自己的喜好。 2.体积大小。翡翠把件这 种玉器是要在收藏者的手中不 停地把玩磨搓, 因此所有的翡 翠把玩件都有一个共同特点, 那就是体积大小需适宜在手中 拿捏,还需有一些凸出或浑圆 的棱角, 使得它们在人手把玩 的过程中还能明显地引起手的 触觉, 也可起到按摩穴位的功 效。正常大小的手把件长度在 70mm~80mm, 宽度为 45mm~ 55mm, 其他的数据可根据自 身情况做调节。

3.颜色。翡翠把件运用最 多的就是红黄翡。这是因为把 玩翡翠大多都是男性,红黄翡 属于权位富贵的象征,用于把 玩件之中最合适不过了。把玩 件还会运用多种颜色的原石进



行雕刻,三彩的叫作福禄寿, 四彩的叫作福禄寿喜, 越是色 彩丰富的越是有价值。把件雕 刻比较立体,厚度的尺寸也较 大, 所以透光性受到很大的影 响,再是通透的玉质作为把件 也并不明显。在挑选手把件时 颜色的多样性和鲜艳程度往往 大过于翡翠的种水, 只要不是 太干到影响美观度就可以了。

老凤祥

国美30年,让中国亿万家庭生活更美

30年,从一个门店到一 个"商业帝国",国美作为一 家大企业,致力于成就百姓品 质生活,才有了如今的繁荣。

目前, 国美与供应商已经 实现了从产品供销到全方位打 通生态链接,基于大数据、云 计算能力,零售企业与供应商 的合作可以精准到不同时节、 不同区域,甚至不同消费群 体,提高零售企业的商品选品 能力,为消费升级的用户提供

在物资匮乏的年代,人们 对商品的需求仅停留在功能 上,随着消费升级时代到来, 出现了许多能够帮助人们提升

品质生活指数的商品,但是如 果没有渠道的推荐,可能知晓 率很低。对此, 国美门店实现 了新零售场景的"两个转变" 一是通过搭建"家庭整体解决 方案"场景,实现国美门店从 家电卖场向"家电+家装"提 二是通过搭建 供商的转变。 "娱乐+休闲"场景,实现门店 从零售卖场向"零售+娱乐+休 闲"体验式卖场的转变。

以家为中心的战略布局, 就是将家装设计手段引入家装 全案,将智能家居理念建成包 括空净系统、全屋净水系统、 地暖系统、中央空调系统等多 个以"家"为核心的体验场

景。而国美与爱空间战略合作 的爱空间国美旗舰店其实就 是"家装+家居"场景的共 融,门店卖场不是只有家电, 而是将顾客真实的体验与家 电、家装、家居场景融合,让 顾客在舒适的环境中,唤起更 多对生活品质的追求。

不仅如此, 如今的国美门 店也逐步加入电竞、网咖等元 素,建成了电竞、网咖、烘 焙、动漫、VR影院等休闲娱 乐场景,并通过国美APP上 各种话题圈子的链接,引导用 户到线下体验丰富的互动、娱 乐休闲活动, 更精确满足顾客 的消费诉求。 国美



运动减肥的5个原则



量训练不 可少

对减 脂而言, 奋力跳有 氧舞蹈一 小时,减 脂效果还 不及进行 半小时重 量训练。

这是因为肌肉的新陈代谢速率 比较高。如想让身体自行消耗 更多热量,就必须提高体内肌 肉与脂肪的比率。每周做两次

重量训练,或养成每日举哑铃 的习惯,都能使身体肌肉更结 实,促进脂肪的自我消耗。

2.分段式运动

研究显示,同样为时2小 时的健身运动,将其分成40分 钟做一次,共做3次,所消耗 的脂肪几乎是分成60分钟做一 次, 共做2次的7倍。因为每 次运动过后,体内可能维持最 高新陈代谢速率至少12小时, 体内囤积的脂肪也会在此时被 迅速消耗。所以,尽可能分段 做运动,减肥效果也会更好。

3.运动至少20分钟

尽管说要分段、短时多

次,但是每次最短也别少于20 分钟。动用脂肪能量的前提是 至少持续运动20分钟,并保持 心律在最高心律的55%以上,这 时脂肪才能开始被大幅度利用。

4.养成良好饮食习惯

养成良好的饮食习惯也是 很重要的,早饭、午饭正常 吃,晚饭尽量控制,以不饿为 主,不要暴饮暴食即可。

5.长期坚持

不要指望运动减肥就能一 簇而就,每天瘦一两斤,这是 不可能的,就算是运动减肥, 不持续坚持一个月是不会产生 明显效果的。 新浪时尚

如何选购粉底液

粉底液是液体的粉底,适 用于中性、混合性、油性皮 肤。与粉底霜的保湿效果相 比,粉底液的控油效果要相对 好一些。粉底液是起保护作用 的,它是上妆的第一步,也是 护肤的最后一步, 阻隔空气中 的灰尘等进入皮肤, 因此起保 护作用。

选择技巧:首先,选择粉 底液性质很重要,一定要选择 水状的粉底液,就是挤出来非

常稀,不能停在手指上面,要 会马上流动的那种。这样涂抹 起来不费力气,上妆均匀。其 次,选择颜色很重要,特别是 对于有痘印的美女,不要选择 过白的粉底液,要选择自然 色,偏黄的那一种,否则是遮 后,选择配方很重要,一定要 选择无油配方的,才能长时间 不脱妆,补起妆来也方便。

新浪时尚